FMEE-BRRE7 77—k KEHER
T —hRHRiR

RAFEE2RICEESh . BB RET7 V7T —FOEHEREUTICRT,
~[EIER 25% (B1E %K 26048, FAE#EN10454)
RIEBHICBTIEHIE. LTO&EY,
EZEQFHES A 1DEZEICHNTHEHICIECTRHRE 100, 7 0mELTER L.

s R THE | mEE | R3IEEL
EEER 5 4 3 2 1 R
2. BBHHZELVUZDFAIZELT

PRIEEE ¥ 32%| 46%| 14% 6% 2%|  75% -6
22|EBRE-EEE 39%| 43%| 13% 4% 1%|  79% -5
23S EHRNE L — 32%| 36%| 25% 4% 2%| 73% -10
2.4|HZEEE 55%| 33%| 10% 0% 1%| 85% -3
2.5|332=F4F5H% SEEIBREBDOFRNEL A—ELTGERL-O, BIEBEBICANT
2.6|FEH=E 37%] 31%| 12%] 13% 7%| 69%
2.7|ERMEH 35%| 36%| 24% 4% 1%|  75% -5
2.8|E5 iR 32%| 33%| 32% 2% 1%| 73% -4
2. 9|18 R iR 28%| 31%| 38% 3% 1% 71% -6
3. BFIEEMEZRELVZDFIAICELT
31[BE 42%| 31%| 25% 1% 0%| 78% -3
3.2|5E& 53%| 36% 8% 2% 0%| 85% -2
3.3|RRE=E 35%| 27%| 36% 0% 1%|  74% -3
4. ZDMDIEFRS VT DFIRICEHLT
A1FHEEES 18%| 22%| 21%| 18%| 23%| 48% -4
42| FEEIERIE 20%| 23%| 34%| 17% 5%| 59% -12
43| BKNIRE 33%| 43%| 19% 4% 0%| 76% -4

HFRA N DEZF

0% 20% 40% 60% 80% 100%

wE HEE | ‘
ERE-REE
BAFERLEES—
HEE I
A2 =F4F5Y
EHE I -
Emm? \ \ : [ OO R
=4y I ‘
\ \ \ OELLTHAL

BRR I
BAOORE
BE I J LN
5ElE I
RE=E I

FHEIEIG |
SAE RIS |
BRNIRE |




HEEDOFEELIX, LTOEY.,

: EEE
BRAANOHRZEL H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
Q1| BZE-EEE 78% 77% 79% 80% 82% 81% 75%
22| RBREEHEE 80% 80% 82% 84% 85% 84% 79%
23| B BEHRNEE 2— 78% 79% 80% 81% 83% 83% 73%
24| XEEE 86% 86% 87% 88% 88% 88% 85%
25232 =545 73% 75% 76% 79% 81% 79%
2.6|FEHME 77% 75% 83% 87% 82% 69%
2.7|EAESR 71% 75% 75% 78% 82% 80% 75%
2.8| B SR 70% 73% 74% 76% 78% 77% 73%
29|k 71% 72% 73% 74% 77% 77% 71%
31|BE 78% 80% 79% 83% 83% 81% 78%
3.2|5% & 84% 84% 85% 85% 87% 87% 85%
33| REE 75% 76% 77% 79% 79% 77% 74%
FRIEETEERT 62% 63% 63% 67% 63% 52% 48%
4. 2| EET RIS 70% 71% 71% 74% 76% 71% 59%
43| RNRE 72% 74% 74% 77% 79% 80% 76%
[EESES 85% 86% 62% 76% 49% 39% 25%|
HEEDEEEIL
90% —— 21 HE-EERE
_— =22 RBRE-FEE
//_7 —23 B ATERLE L S —
L ——2.4 XEEE
80% | B—— g _a o
‘&/ 25331 =F4FF5Y
/ ——2.6 EHE
‘/% ) ——2.7 BRI
70% 1 ¢ ——2.8 BH R
- —2.9 BRIR
i 3.1BE
.8 ——3.2 585
60% | =33 RE=E
41 FHEETEE
4.2 FHETEGIS
43 IRNIRE
50%
40%
H27 ‘ H28 ‘ H29 ‘ H30 ‘ R1 ‘ R2 ‘ R3 ‘ R4
ERE

FUir—REFE




FHEOEHFERIE. LT DEY,

21 HEPEREOFERBICHBLTVET A ?

HEORBEOLTERS HEORBEOLTES
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% | ‘ ‘ ‘ ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
26 E
34 El
4% C
54 B
Hi1F PS
BE ES
22 RBRELREEDFERBITHEELTLET M ?
ERELRTEOLERS EREORTEOL TR
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
15 | ‘ ‘ ‘ ‘ | M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
26 E
34 El
A% C
5% B
Hi1F PS
BF ES
23 BABBRLEL A —OFAREICEELTWETH?
BHNEL2—DOF RRE HRLE L 2—OFARE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% | ‘ ‘ ‘ ‘ | M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
26 E
3 El
A% c
54 B
Bi1E PS
BE ES




24 HEEOFARBISHEELTOET M ?

HEfROF ARR &R ARE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
15 | ‘ ‘ ‘ ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
25 E
3 El
4% C
54 B
F1E PS
=Pk ES
25 A3 =T ISHFORARRICHRLTOET M ?
Sa=T4ISVOFRRE Sa=T4ISYOFRRE
0%  20% 40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
15 M
26 | E 1
35 | b
s c
54 ] B |
Sy ps
=k | ES 1
26 FEFREOFRARRITHELTLVEITMN?
EXRMAEZEDONARIRE ERBREONRRE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
15 | | | | | M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
24 E
34 El
4%F c
54 B
BHi1E PS
EF ES




2.7 BAMESR (REE- REES) OFARKBICHELTLET N ?

EREHROFRARE

0% 20% 40% 60% 80%

100%

14
26
3
A%
54

F1F

Y-S

BRSO F RIRE
0%  20%  40%  60%  80%  100%
M
E
Bl
c
B
PS
ES

2.8 BOVEER (T—IL- U5 R - B Ekig - T2 Xa—MgE) ORI ARBICERLTOWET A ?

B DO FIRRIR B DR RIRE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
15 | ‘ | ‘ ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
25 E
3 El
4 c
54 B
BH1E PS
op: ES
29 BTRRICEHERIRFEICHELTOET M ?
BTROERIRE B RO EHRRE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% | ‘ ‘ ‘ ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
26 E
3 El
4% C
S5& B
= K3 PS
=Pk ES




31 BEDFARE - Y—ERICHERELTOET M ?

BEOF AR BEORNRARE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1% | ‘ ‘ | ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
24F E
35 El
A%F c
54 B
B PS
BE ES
32 REQMARE - Y—EXIZHBLTLETM ?
5T JE O F RIRE 5t 5 O F IR
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1% | ‘ ‘ | | ‘ M | ‘ ‘ ‘ | |
26 E
3 El
A% c
54 B
FH1f PS
EF ES
33 RBEEDOFARKICHELTLET N ?
REZDOFRARE REZOF ARE
0%  20%  40% 60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
14 | ‘ ‘ ‘ ‘ M | ‘ ‘ ‘ ‘
26 E
3 El
4% C
54 B
Bi1E PS
BE ES




41 ZERFSORARBICHELTOETA?

FEHEZOANARE FARHEF O AR
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% M ‘ ‘ ‘
24 E
3% El
A% c
54 B
g15 Ps
E=-p:S Es
42 PAERGEOFARECHELTVET M ?
FLEBRIBZONARRE FERWBONARE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% | | | ‘ ‘ | M | | | | ‘ |
pk:3 E
3F El
Vik:d c
:3 B
H1E PS
="k ES
4.3 HERNER- B - ARSI LEORNBREICHEELTLET M ?
BNIRE BNIRE
0% 20%  40%  60%  80%  100% 0% 20% 40% 60% 80%  100%
1% | ‘ | | | M | ‘ ‘ | | |
pk:3 E
3% El
k-3 c
=3 B
LAt PS
=Pk ES




	グラフ
	自由記述欄の意見



